

Свидетельство о Втором Пришествии

Я, Кочетова Галина Ивановна, родившаяся 24 января 1938 г в г. Щёлково Московской области, проживающая по адресу: Московская обл., г. Щёлково, Пролетарский проспект, дом 11, кв.253, паспорт №46 02 393142 выдан ОВД г. Щёлково Московской обл. 14.02.2002г.

Окончила Всесоюзный заочный Политехнический институт Электрофизический факультет по специальности радиотехника.

Всю свою жизнь я стремилась узнать что-то, что помогло бы мне сохранять активный образ жизни. Изучала травы, слушала лекции Стрельниковой, Шаталовой, Амосова, интересовалась дыханием Бутейко и др. Но всё-таки какая-то неполнота была во всём этом.

В начале 2003 года мне встретилась книга Тихоплазов В.Ю. и Т.С. «Кардинальный поворот», в которой они дали потрясающую информацию о Грабовом Григории Петровиче. Мне захотелось узнать об этом человеке больше. В книге не было адреса, как его найти. Я разговорилась с одной из своих знакомых, а она сказала, что знает женщину, которая знает, где можно о нём узнать. И вскоре она мне сообщила, что надо ехать на Нижнее-Сыромятническую, дала мне некоторые координаты, как доехать. И я поехала, нашла его представительство при предприятии «Манометр».

Там я купила книгу Самарина «Ясновидение, материализация, целительство» и «Унифицированную систему знаний» Григория Петровича Грабового. Те возможности Григория Петровича Грабового, которые я узнала из этих книг, произвели на меня очень сильное впечатление. Я почувствовала, что такое возможно только сыну Божьему, о возможностях которого мне было известно из Библии.

Вскоре на Нижнее-Сыромятнической я купила ещё книги Судакова «Феномен тысячелетий» и «Воскрешение людей и вечная жизнь – отныне наша реальность» Грабового Григория Петровича.

В марте 2003 года я слушала его лекцию- проповедь в кинотеатре «Мир кинотавра». В лекциях я не сразу что-то понимала, но меня тянуло на них. После лекций было ощущение лёгкости, полёта и желание узнать об этом больше, разобраться. Я видела восторги других людей, живой интерес, тягу к этим знаниям. Я чувствовала какую-то необъятную глубину этих знаний. И у меня была внутренняя уверенность, что это тот самый Утешитель, о котором говорил Иисус Христос в «Евангелии от Иоанна» Гл 14:16-18 « И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек. Духа Истины, которого мир не может принять, потому что не видит Его и не знает Его, а вы знаете Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет. Не оставлю вас сиротами, приду к вам».

И вскоре 5 июня 2004г. сам Григорий Петрович Грабовой свидетельствовал на весь Мир по Интернету из Президентского номера гостиницы «Золотое кольцо», что в высотном здании на Смоленской площади. «...я – Григорий Грабовой – Второе Пришествие Иисуса Христа. Данное заявление я делаю на основании Слова Божьего и Словом Божьим и на основании того, что я лично был уверен в этом всегда, то есть я всегда знал изначально от рождения...»

И Он имел право так говорить, потому что те дела, которые Он творил, мог выполнить только сын Божий. Да и в Библии было сказано, что если не поверите мне, то верьте делам моим. И никто больше не мог делать то, что делал Григорий Петрович, не раз спасая планету от гибели, в частности предотвратив аварию на Козлодуйской АЭС в Болгарии.

Я ещё многое могла бы сказать о Нём. Я твёрдо знаю, что Григорий Петрович Грабовой – это Второе Пришествие Иисуса Христа, о чём свидетельствую и подтверждаю своей подписью.

08 июня 2004г.

(Кочетова Г.И.)